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COMMUNE DE NEUILLY-EN-THELLE
Canton de NEUILLY-EN-THELLE
L’an deux mil dix,  le treize septembre à vingt heures trente minutes, le Conseil Municipal légalement convoqué le sept septembre deux mil dix s’est réuni en salle ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur Gérard AUGER, Maire.

Présents : MM. AUGER, ONCLERCQ, VASSEUR, NOËL, AUZANNEAU, TOURNEUR, CAZALOT et PUCHULUTEGUI ; Mmes BILL, DELACOUR, MARTINS, BOURGOIN, SALENTIN, SIGAUD et MORA.
Absents excusés : MM. LE COUDREY (pouvoir à Mme BILL), DUMONT (pouvoir à                          M. AUZANNEAU) et LEMAIRE (pouvoir à Mme BOURGOIN) ; Mmes SOUMILLON (pouvoir à      M. ONCLERCQ) et VERGNIAUD (pouvoir à Mme SIGAUD).
Absents :   MM. CIBILLE, GUILLAUME et MEUNIER
Secrétaire de séance : M. ONCLERCQ
Secrétaire auxiliaire : Mme HERCENT
Après avoir souhaité la bienvenue aux conseillers municipaux, M.AUGER procède à l’appel.

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

La désignation de M.ONCLERCQ, comme secrétaire de cette séance, est approuvée à l’unanimité par le Conseil Municipal.

Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil s’ils ont  des observations à formuler sur le compte rendu de la réunion du 22/06/2010. En l’absence de commentaires, le compte-rendu est adopté à l’unanimité des présents.

I. DÉLÉGATIONS DU MAIRE : RETOUR D’INFORMATION AU CONSEIL :

En application de l’article L.2122-22 du C.G.C.T., M. AUGER liste les différentes délégations qu’il a exercées :

· Signature de la Convention tripartite (Conseil Général / Commune / Conteur) pour le 11ème Festival des Contes d’Automne qui aura lieu du 5 au 28 novembre 2010.
· Attribution du marché de services pour le transport hebdomadaire des enfants des écoles à la piscine intercommunale de Chambly : Kéolis / 2 817,00 € TTC (pour l’ensemble des trajets jusque fin juin 2011).
· Signature avec la société Piquant-Burotic d'un contrat de maintenance de 5 ans pour la mise en service et le suivi d'une installation complète de réseau informatique commun à tous les services municipaux (2 480,74 € TTC/trimestre). M.VASSEUR souligne que ce dispositif est doté d’une sauvegarde interne de grande capacité. 

Le Conseil Municipal prend acte sans objections des délégations exercées par Monsieur le Maire.
II. GESTION INTERNE
a) 
Délibération n°1 : modification du tableau des effectifs
Les Conseillers municipaux ayant eu au préalable une présentation d’une candidature pour le remplacement de l’un des deux agents de police qui a fait valoir une demande de mutation, M.AUGER soumet à l’approbation du Conseil l’ouverture d’un poste à temps complet pour un grade de « gardien ».
La personne pressentie est disponible à compter du 15/11/2010, le Conseil émet un avis favorable à son recrutement.
A l’unanimité, le Conseil Municipal accepte de modifier le tableau des effectifs afin de créer un poste de gardien de Police Municipale à temps complet, en vue d’une nomination le 15/11/2010.
b) 
Délibération n°2 : régime indemnitaire du grade de « gardien »-filière Police Municipale
En lien avec la délibération n°1, M.AUGER précise qu’il convient d’accompagner la création du poste par la transposition dans le Régime Indemnitaire communal des dispositions relatives à l’octroi de l’Indemnité d’Administration et de Technicité (IAT). Cette prime est modulable selon un cœfficient qu’il appartient au Maire de fixer.
Ces précisions formulées, à l’unanimité des présents, le Conseil Municipal accepte que le Régime Indemnitaire des personnels communaux soit actualisé au regard de la création d’un poste de « gardien de Police Municipale » au tableau des effectifs en vigueur.
III. ASPECTS GENERAUX
a) Délibération n°3 : Rapport annuel d’activités 2009 Communauté de Communes du Pays de Thelle (CCPT) :

M. AUGER donne communication au Conseil du Rapport 2009 de la Communauté de Communes du Pays de Thelle. M.AUGER en souligne l’habituelle clarté et attractivité, tant sur le fond que sur la forme.
Ces remarques formulées, le Conseil Municipal prend acte de la communication effectuée par Monsieur le Maire.

b) Rentrée scolaire 2010 : bilan
Une des classes de l’école maternelle ayant fermé, M.AUGER donne lecture de la réponse envoyée par Monsieur l’Inspecteur suite à la pétition des parents d’élèves soutenue par la motion municipale. Ainsi que cette correspondance le mentionnait, Monsieur l’Inspecteur est venu personnellement comptabiliser les enfants présents (de 3 ans et plus), comptage qui a confirmé la décision de fermeture. L’ensemble du Conseil manifeste son inquiétude quant au bon fonctionnement actuel et futur de ces classes maternelles à fort effectif, sachant qu’aucune obligation en matière de limitation du nombre d’enfants par classe n’existe puisque la scolarisation n’est obligatoire qu’à partir de six ans.

c) Affaire Pharmacie du Thelle

M.AUGER donne lecture de la lettre du Conseil d’Etat dans laquelle est notifié le pourvoi en cassation de l’EURL « PHARMACIE DU THELLE ». Il précise que les jugements prononcés ne peuvent être rendus caduques par la Cour de cassation que pour de strictes raisons de procédure. Auparavant, le pourvoi doit d’abord être admis en recevabilité.
Par ailleurs, M.AUGER confirme le versement par l’EURL « PHARMACIE DU THELLE » des  2 500 € de remboursement de frais de justice. M.AUGER précise que ces émoluments seront déduits des coûts pris en charge par l’assureur ce qui ne permet donc plus de répartir cette somme entre les trois coopératives scolaires.
Le Conseil Municipal prend acte de la communication effectuée par Monsieur le Maire. 

IV. ASPECTS FINANCIERS
a) Délibération n°4 : déclassement pour partie de la rue de l’Ormeteau

M.AUGER précise au Conseil que toute voie déclassée et non reclassée dans une autre catégorie de voie tombe dans le domaine privé de la commune. Si, en outre, cette voie reste ouverte à la circulation publique, elle devient alors un chemin rural. Sachant qu’un chemin rural est aliénable et prescriptible et qu’il est nécessaire pour le projet de lotissement FLINT que ce statut soit donné à la partie haute, non viabilisée, de la rue de l’Ormeteau, M.AUGER propose de procéder au déclassement de cette portion, puis à son incorporation dans le domaine privé de la Commune selon son appartenance précédente au Chemin rural dit de « la Fosse Saint Clair », existant.
Mme BILL souhaite qu’y compris pendant les travaux, la circulation sur cet axe puisse un minimum être préservée.
A l’unanimité, le Conseil Municipal accepte de déclasser partiellement la rue de l’Ormeteau et de reclasser cette partie dans le domaine privé communal en tant que prolongement du chemin rural dit « de la Fosse Saint-Clair ».
b) Délibération n°5 : Transport vers la Piscine Intercommunale à Chambly : aide départementale

Comme l’année passée, à compter du 20/09/10 les élèves d’une classe de CM2+CP/CE1 (Ecole L. de Vinci) et ceux d’une classe de CM1/CM2 (Ecole C. Debussy) fréquentent chaque semaine la Piscine Intercommunale à Chambly. Les frais inhérents à ce déplacement hebdomadaire sont à la charge de la Commune (cf. § I). L’aide octroyée par le Conseil Général est de 50 % plafonnée à 0,58 €/km.
A l’unanimité, le Conseil Municipal accepte que le Conseil Général de l’Oise soit sollicité pour l’octroi d’une participation financière pour le transport des élèves vers la Piscine de Chambly, et ce pour toute l’année scolaire 2010/2011.

c) 
Délibération n° 6 : subventions complémentaires et exceptionnelles aux associations communales
M.AUGER indique au Conseil les différents motifs des subventions exceptionnelles ou complémentaires sollicitées par diverses associations, à savoir :

· Festivités de la Saint-Jean de juin 2010 : tenue de deux  stands de restauration rapide auprès desquels les organisateurs, les intermittents du spectacle et les personnels du service d’ordre se sont procurés un repas sur présentation d’une contremarque délivrée par la Commune. La valeur unitaire du ticket a été fixée à 6,00 TTC, le montant total des tickets récoltés est à devoir par la Municipalité sous forme de subventions complémentaires.
· Par ailleurs, M.AUGER donne lecture de la lettre de Monsieur le Président de l’Association Sportive de Neuilly en Thelle (ASN)-section Handball, dans laquelle il confirme la qualification pour les Championnats de France de l’équipe masculine -18 ans. Pour permettre à cette équipe de participer à cette compétition dans de bonnes conditions, est sollicitée une subvention exceptionnelle de 4 000 €.

· Pétanque du Thelle : la réparation de la toiture du local abritant les permanences et réunions appelle une aide exceptionnelle destinée au financement de l’achat des fournitures et des matériaux pour un montant d’environ 1 050 € TTC.
A l’unanimité, le Conseil Municipal attribue les subventions forfaitaires suivantes :

· 342,00 € TTC à l’ASN ayant justifié de 57 contremarques de St-Jean ;

· 144,00 € TTC à l’association Pétanque du Thelle ayant justifié de 24 contremarques de St-Jean ;

· 4 000,00 € TTC à l’ASN en vue de la participation de son équipe masculine de – de 18 ans au Championnat de France 2010/2011 ;

· 1 050,00 € TTC à la Pétanque du Thelle pour l’achat des fournitures et matériaux destinés à la réparation du local de l’association.

Les dépenses seront prélevées sur le compte 6574 du budget 2010.
d) 
Délibération n° 7: subvention complémentaire – convention 2009/2010 Théâtre du Beauvaisis

M.AUGER rappelle au Conseil qu’en janvier, puis en avril 2010, une collaboration avec le Théâtre du Beauvaisis (via une Convention) a permis aux habitants, d’une part, de découvrir un spectacle sur la Commune et, d’autre part, d’offrir la possibilité à ce même public de découvrir un spectacle au Théâtre du Beauvaisis à Beauvais à des conditions tarifaires privilégiées. La fréquentation dudit spectacle n’a pas eu le succès escompté, il en résulte un déficit d’exploitation de 240,00 € TTC.
En foi de quoi, à l’unanimité, le Conseil Municipal décide de compléter le soutien financier initialement accordé au Théâtre du Beauvaisis via la Convention de partenariat culturel 2009/2010, par une subvention de 240,00 € TTC. La dépense sera prélevée sur le compte 6574 du budget 2010.
e) Délibération n° 8 : subvention exceptionnelle pour les sinistrés des communes du Var
Suite aux évènements tragiques survenus en juin dans plusieurs communes du Var, M.AUGER propose q’une subvention exceptionnelle soit attribuée au bénéfice d’un organisme collecteur des dons comme l'Association des Maires du Var. Un montant de 1 000 € est énoncé.
A l’unanimité, le Conseil Municipal accepte le versement d’un don de 1 000 € au bénéfice de l’Association des Maires du Var. La dépense sera prélevée sur le compte 6574 du budget 2010.
f) Délibération n°9 : subvention complémentaire 2009/2010 – Ecole de Musique de Chambly.

Lors du Conseil du 27/05/2010, M.AUGER a évoqué les modalités d’un éventuel partenariat intercommunal pour les activités proposées par l’Ecole de Musique de Chambly. En 2009/2010, cette dernière a accueilli une dizaine d’élèves de NEUILLY EN THELLE, sans majoration de cotisation. Or, est parvenu à M.AUGER un détail chiffré des coûts relatifs aux enseignements musicaux délivrés ; en moyenne, déduction faite de la contribution des familles, reste à la charge de l’Ecole un montant de 600,00 €/élève.

Sachant qu’il ne semble pas rationnel que NEUILLY EN THELLE ait sa propre structure (ainsi, M.AUGER indique à Mme SIGAUD que des locaux adéquats font défaut), M.AUGER pense qu’il serait toutefois opportun d’apporter un soutien aux élèves ayant commencé un apprentissage depuis au moins un an. En revanche, pour les nouveaux inscrits, M.AUGER indique qu’un examen approfondi de la situation s’impose.
Mme MARTINS souligne l’importance de la somme comparée aux montants accordés pour d’autres associations. Plusieurs membres du Conseil estiment qu’il appartient aux parents d’assumer entièrement leurs choix financiers en matière d’activités associatives. M.AUGER remarque qu’il est aussi important de permettre aux enfants moins favorisés d’accéder à un registre culturel.

Ces commentaires effectués, M.AUGER propose, d’une part, l’octroi au titre de 2009/2010 d’une subvention de 5 000 € en complément des 1 000 € versés lors du budget, et, d’autre part, d’inviter lors d’une prochaine séance les responsables de l’Association musicale afin de réfléchir aux moyens à mettre en œuvre pour une éventuelle future collaboration.

Le Conseil Municipal est invité à voter, 20 suffrages exprimés dont 5 pouvoirs.
Avec 12 voix POUR, 6 ABSTENTIONS et 2 voix CONTRE, pour 2009/2010, le Conseil Municipal accepte de verser une subvention complémentaire à l’Association de l’Ecole de Musique de Chambly, ainsi que de rencontrer les responsables concernés. Le Conseil acte qu’il s’agit d’un soutien pour les seuls élèves inscrits depuis plus d’un an. La dépense sera prélevée sur le compte 6574 du budget 2010.
g) Délibération n°10 : Frais de scolarité 2010/2011 pour accueil d’enfants non domiciliés à NEUILLY EN THELLE

M.AUGER énonce les modalités qui régissent la répartition des charges de fonctionnement des écoles publiques, pour la scolarisation des enfants résidants hors de la commune. Selon la qualité des moyens offerts, chaque commune évalue son propre coût de scolarisation. Afin de résoudre cette difficulté, la loi pose le principe de recherche systématique entre les communes d’un accord librement consenti sur le montant des participations réclamées de part et d’autre. Cette disposition est d’ailleurs en vigueur de façon tacite entre les communes proches de NEUILLY EN THELLE.

A défaut d’accord, le Préfet est compétent pour fixer le montant de la participation due par chaque commune, après avis du Conseil Supérieur de l’Education Nationale.

La délibération du 14/09/2009 ayant fixé le montant des charges, M.AUGER souhaite que les conditions actées soient reconduites.
· Ces précisions fournies, à l’unanimité, le Conseil Municipal décide de fixer pour l’année scolaire 2010/2011, la répartition intercommunale des charges de fonctionnement des écoles publiques  selon les modalités suivantes :  

· participation financière de 485 € / enfant demandée à la commune de résidence pour les enfants fréquentant les écoles PRIMAIRES de NEUILLY EN THELLE,

· participation financière de 585 €/enfant demandée à la commune de résidence pour les enfants fréquentant l’école MATERNELLE de NEUILLY EN THELLE.
h) Délibération n° 11 : Patrimoine privé communal, liquidation valeurs mobilières legs CAMUS
M.AUGER rappelle succinctement les différentes valeurs mobilières et immobilières dont se compose le legs de madame Suzanne CAMUS. Il informe les membres du Conseil que la signature de l’acte de vente de l’immeuble à Saint-Denis est imminente. En revanche, il serait souhaitable au moment opportun de pouvoir réaliser les valeurs mobilières. Sachant que mandat lui a déjà été donné il y a un an pour ce faire, M.AUGER sollicite le renouvellement de l’accord du Conseil.
A l’unanimité, le Conseil Municipal reconduit le mandat précédemment accordé à Monsieur le Maire afin qu’il mène à bien la réalisation des valeurs mobilières du legs de Mme CAMUS.
V.
QUESTIONS DIVERSES
a) Remerciements
M. AUGER énonce les remerciements reçus :

- pour l’octroi des subventions de fonctionnement allouées aux Coopératives Scolaires, à l’ASDAPA, à l’ACANET et aux CATM.
- pour les travaux effectués par les services techniques au Dojo du Foyer Culturel.
b) Requête du Docteur MARTIN
Lecture est donnée par M.AUGER de la lettre du Docteur Françoise MARTIN, dentiste. Ayant un terrain mitoyen avec la propriété occupée par POINT P, dans le cadre de la prochaine libération des lieux et de leur acquisition projetée par la Commune ; Mme MARTIN souhaite pouvoir disposer à terme d’un accès direct et d’une surface suffisante pour autoriser la future construction de son cabinet dentaire.
Si le bien-fondé de devoir conserver un cabinet dentaire sur la Commune n’est pas en cause, les éléments dont dispose le Conseil ne sont pas suffisamment aboutis pour prendre une position.

En conséquence, M.AUGER suggère de convier le Docteur MARTIN lors d’un rendez-vous ou d’une réunion de Conseil afin qu’elle puisse préciser ses intentions.

c) Divers
· M.AUGER annonce la remise à disposition de la Commune du logement de fonction du 37 boulevard Lebègue dont il conviendra de prévoir un état des lieux.

· M.AUGER communique au Conseil l’état d’avancement du dossier de la déviation. La saisie du Tribunal de Grande Instance (Juge des Expropriations) s’avère nécessaire pour un peu moins de la moitié des parcelles ; toutefois, il est possible que le Conseil Général de l’Oise commence les travaux de construction des ronds-points, là où administrativement c’est réalisable. 
· Un projet de construction de 28 logements dans l’ancienne propriété CRAFFE a été présenté à M.AUGER. Il s’agit de maisons et de petits collectifs, M.AUGER a insisté pour que 20% des futurs logements soient à loyer modéré.
· Lecture est donnée de la lettre de Mlle PIEKUT qui souhaiterait que la Commune rende hommage à Mme VALET (« Responsable du groupe des Guides et Scouts ») à l’occasion de ses 70 ans. Le Conseil accepte que lui soit adressée une médaille de la Ville.
· Le 12/09/2010, Loïc Korval, dont les parents sont novilaciens, a été médaillé de bronze aux Championnats du Monde de Judo. Il est proposé de lui remettre la médaille de la Ville lors des vœux du Maire. Mme BOURGOIN suggère que soient également conviés les deux sportifs sélectionnés pour les Championnats du Monde en kick-boxing.
· M.NOËL informe que Monsieur l’Abbé lui a signalé la persistance d’infiltrations dans l’église. Ce dernier s’inquiète également de la solidité du calvaire (Rte de Cires les Mello) et du risque de sa fragilisation, voire de son déplacement, lors de la réalisation des travaux de la déviation. M.AUGER indique qu’une vérification de la sécurité inhérente à cet édifice sera donc entreprise.

· Mme BILL se félicite du bon déroulement du Centre de Loisirs de juillet et de la qualité de son spectacle de conclusion. Depuis la rentrée, la fréquentation en hausse des différents services d’accueil des enfants laisse envisager une réorganisation à court ou moyen terme des services.
· M.ONCLERCQ communique au Conseil les conclusions de la commission « travaux ». la restauration des sépultures des donateurs/bienfaiteurs de NEUILLY EN THELLE est programmée ainsi que le démontage d’une chapelle menaçant ruine, les héritiers ne s’étant pas manifestés.

· M.AUZANNEAU liste brièvement les conditions (moyens humains et techniques) dans lesquelles il envisage de superviser le programme de recensement 2011.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h50.
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A NEUILLY-EN-THELLE ; POUR AFFICHAGE LE 20 SEPTEMBRE 2010

Le Maire,

Conseiller Général,

Gérard AUGER.
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