SEANCE DU MERCREDI 19 AVRIL 2006 à 20H30


L’an deux mil six  le 19 avril à 20 H 30, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni salle ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur Gérard AUGER, Maire.

Présents :MM. AUGER Gérard, LE COUDREY, Mme DELACOUR, M.ONCLERCQ,Mme BILL,MM. MEUNIER, TOURNEUR, CIBILLE, LEMAIRE,  Mmes FALEMPIN, SOUMILLON,  M.VARE , Mme BOURGOIN, M. AUGER René.

Absents excusés :M. DEAUBONNE (M. AUGER Gérard)Mme PARENT (pouvoir Mme BILL) M.AUZANNEAU (Mme DELACOUR) Mme MARTINS (pouvoir M.LEMAIRE).M.KORVAL (pouvoir M. LE COUDREY).

Absents :  MM. VASSEUR, MARIE, COUSSE.



Secrétaire : Mme BILL 



Secrétaire auxiliaire :

                   M. le Maire demande aux membres du Conseil s’ils ont  des observations à formuler sur le compte rendu de la dernière séance. Le compte rendu est adopté à l’unanimité.

Ordre du jour :



- Marchés cantine.



- Prolongation loyer Mme JELY.



- Divers.    








- 1 -
MARCHES CANTINE.

LE CONSEIL MUNICIPAL

Vu :



● Le projet de construction d’une cantine scolaire à Neuilly en Thelle validé par le Conseil Municipal le 28 octobre 2002,

● Les articles 33 et 57 à 59 du code des Marchés Publics relatifs aux marchés passés après appels d’offres ouverts ,

                   ● L’article L.2122-21 du Code des Collectivités Territoriales,

 

          ● Les avis d’appels publics à concurrence envoyés à la publication le 13/12/2005 et le 02/03/2006 relatifs aux travaux de l’opération citée en objet (4 lots séparés).

Considérant : 

L’intérêt qui s’attache à déléguer au Maire pour la dite opération la signature et toute décision concernant l’exécution desdits marchés.

Les procès verbaux de la Commission d’Appel d’Offres réunie les 10/02/2006, 03/03/2006, 10/03/06 et 07/04/2006.

APRES EN AVOIR DELIBERE, A L’UNANIMITE,

● APPROUVE les procédures d’appels d’offres ouverts lancées les 13/12/2005 et 02/03/2006,



● AUTORISE Monsieur le Maire, à signer toutes les pièces des marchés suivants relatifs à l’opération citée en objet :

       ◦ Lot I Clos Couvert : Entreprise QUINTANA pour un montant total de 248 856.46 € HT ;

       ◦  Lot II Lots techniques : Entreprise VENTIL  GAZ pour un montant total de 143 941. 99 € HT pour la tranche ferme (tranche unique)

        ◦ Lot III Lots architecturaux : Entreprises PERSAN SERVICE BATIMENT pour un montant total de 113 488.00 € HT

        ◦  Lot IV Travaux extérieurs : Entreprise VERT LIMOUSIN pour un montant total de 27 261.08 € HT.

· 2 –

PROLONGATION LOYER Mme JELY.



M. Le Maire rappelle au Conseil qu’il a relogé Mme JELY Valérie en urgence dans l’immeuble 12 Bld Lebègue depuis le 13 mai 2005 pour une durée de 6 mois soit jusqu’au 13 novembre 2005

. 

                  Cette location a été consentie moyennant un loyer mensuel de 457 €. Mme JELY étant toujours dans le logement, M. Le Maire propose au conseil de régulariser et de prolonger cette location pour une durée d’un an à compter du 14 novembre 2005.



Après délibération, le Conseil Municipal accepte de prolonger cette location sur les bases ci-dessus et autorise M. Le Maire à signer une nouvelle convention à titre précaire et révocable.

· 3 –

CONVENTION CODRA REMORQUAGE AUTOMOBILE.



M. le Maire donne connaissance au Conseil de la convention à intervenir avec la société CODRA à CHAMPAGNE SUR OISE pour l’enlèvement des véhicules en vue de leur mise en fourrière, aliénation ou destruction.



Après délibération, le Conseil Municipal autorise M. le Maire à signer la convention précitée.

DIVERS



M. le Maire et Mme BOURGOIN donnent connaissance du compte rendu de la dernière réunion du Conseil intercommunal de sécurité et de prévention de la délinquance où a été évoquée entre autre une éventuelle implantation d’une Gendarmerie à NEUILLY EN THELLE  et un bilan sur les TIG (travaux d’intérêts généraux) .



M. MEUNIER demande où en est le projet de la déviation. M. le Maire donne connaissance de l’avancement du projet déviation, évoque le futur rond point d’ERCUIS et explique que la future déviation s’inscrit dans un projet global de développement routier du sud de l’Oise.



M. LE COUDREY remercie les Conseillers Municipaux qui ont participé à la fête des enfants.



M. LEMAIRE demande des informations sur le « mobil home » prévu comme annexe tennis.



L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 heures 54.

